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гр. София,  01.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Антон Стефанов, като разгледа дело номер 6082 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,54 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА – редовно призовано не се 

представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] – призовката върната с отбелязване, че адв. Р. Ф. е 

уведомена, явява се АДВ. Ф., заедно с управителя на дружеството Т. Р.. 

АДВ. Ф.: Представям и моля да приемете договор за правна помощ и пълномощно за 

пред касационната инстанция.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор С.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА писмения отговор на касационната жалба. 

 

АДВ. Ф.: Оспорвам касационната жалбата по аргументи, представени в писмения 

отговор. Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, съобразявайки липсата на доказателствени искания от която и да е от 



страните, намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

АДВ. Ф.: Моля да оставите в сила решението на първоинстанционния съд като 

основателно, мотивирано и законосъобразно. Моля да вземете предвид всички 

доводи, изложени в отговора на касационната жалба, наред с това правя и възражение 

за изтекла абсолютна давност. Претендирам разноски. 

ПРОКУРОРЪТ: Решението е правилно и законосъобразно, и моля да бъде потвърдено. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ СЛЕД ПРИКЛЮЧВАНЕ НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ в срок СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,57 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


